Gemeinde Südharz

Öffentliche Bekanntmachung

Hiermit lade ich zu einer **Sitzung des Ortschaftsrates Stolberg (Harz)** am Mittwoch, dem 05.04.2023, um 19:00 Uhr recht herzlich ein. Die Sitzung findet im Rathaus, Ortsteil Stadt Stolberg (Harz), Markt 1, 06536 Südharz

Tagesordnung:

statt.

Öffentlicher Teil

1	Eröffnung der Sitzung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Einladung und der Beschlussfähigkeit
2	Änderungsanträge zur Tagesordnung und Feststellung der Tagesordnung
3	Einwohnerfragestunde
4	Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 17.10.2022 (öffentlicher Sitzungsteil)
5	Protokollkontrolle der Sitzungsniederschrift vom 17.10.2022 (öffentlicher Sitzungsteil)
6	Ausführungen zum Programm "Städtebaulicher Denkmalschutz"
7	Grundsatzbeschluss zur Übertragung der Aufgabe
	Abwasserbeseitigung für den Ortsteil Stadt Stolberg (Harz) an den Wasserverband "Südharz"
8	Beschlussfassung der Abwasserbeseitigungssatzung der Gemeinde Südharz
9	Beschlussfassung der Gebührenkalkulation Niederschlagswasser
10	Beschlussfassung der Niederschlagswassergebührensatzung
11	Beschlussfassung Gebührenkalkulation Schmutzwasser OT Stadt Stolberg (Harz)
12	Beschlussfassung der Schmutzwassergebührensatzung
13	Informationen des Ortsbürgermeisters
14	Anfragen und Anregungen

Nichtöffentlicher Teil

15	Bestätigung der Sitzungsniederschrift vom 17.10.2022
	(nicht öffentlicher Sitzungsteil)
16	Protokollkontrolle der Sitzungsniederschrift vom 17.10.2022
	(nicht öffentlicher Sitzungsteil)
17	Information zu Investitionstätigkeiten in der Stadt Stolberg

Ausdruck vom: 27.03.2023

Gemeinde Südharz

18	Beschlussfassung Verlängerung von Stolberg (Harz)	Pachtverträgen OT Stadt
19	Beschlussfassung Verlängerung von Stolberg (Harz)	Pachtverträgen OT Stadt
20	Stellungnahmen zu Baugesuchen	
21	Grundstücksangelegenheiten	
22	Anfragen und Anregungen	
gez. Ulrich Fra Ortsbürgermei	nke ster Stadt Stolberg (Harz)	
ausgehangen	am:	abgenommen am:

Ausdruck vom: 27.03.2023